

Para elecciones retan a grupos subversivos

El ministro de Defensa, coronel José Guillermo García señaló ayer que "si los grupos extremistas dicen que cuentan con el respaldo popular, ¿por qué razón no aceptan el reto de ir a elecciones?"

El funcionario habló durante una conferencia de prensa con periodistas de la televisión alemana, y departió con ellos durante una hora en el Estado Mayor General de la Fuerza Armada.

Acompañaron al ministro García, los corone-

les Francisco Adolfo Castillo, subsecretario de Defensa, Rafael Flores Lima, jefe del Estado Mayor General de la Fuerza Armada.

Entre otras cosas, expresó el funcionario, que los grupos terroristas que operan en nuestro país, han estado recibiendo ayuda militar extranjera, y que precisamente con esa actitud, han mostrado la falta de respaldo popular, pues han tenido que recurrir al ex-

Pasa a la página 22



DESTROZOS. Con distintas armas de fuego y bombas de mediano poder explosivo, sujetos extremistas causaron destrucción en varios vehículos que se encontraban frente a la Alcaldía Municipal de Apopa. Los daños ascienden a casi un millón de colones.

Los actos subversivos decepcionan al pueblo

Mucha decepción e intranquilidad producen en todo el pueblo salvadoreño, los atentados terroristas, principalmente los ocurridos ultimamente en varios municipios de la república, informa el Ministerio del Interior.

Sobre este particular se dio a conocer que uno de los últimos atentados en contra de poblaciones, afecta a muchas personas inocentes, incluyendo niños, fue el perpetrado en la Villa Dolores, del Departamento de Cabañas, don-

de los "enemigos del pueblo", como les llaman, dinamitaron el tanque de captación de agua potable que abastecía a esa localidad.

Ese atentado ocasionó grandes dificultades a los habitantes de la villa, pues todas las personas que viven en esa localidad y sus alrededores, ahora tienen que abastecerse de agua en algunos pozos cercanos, pero mediante grandes dificultades, y pérdi-

Pasa a la página 7

Piden medir presión en los tambos de gas

El uso de un aparato medidor de la presión en los tambos de gas, para indicar exactamente la presión de los mismos, han externado industriales y la ciudadanía en relación a la tabla de precios de los derivados del petróleo que ha emitido el Ministerio de Economía.

Tal aparato, dijeron, debería ser usado por los inspectores de Economía, en las plantas donde se embasa el gas, ya que según

los comentarios, los tambos algunas veces sólo duran una semana en hogares de sólo dos personas. Otras veces, explicaron, debido a la falta de presión el gas no sube, y las personas piensan que el gas ya se acabó, y compran otro. Pero después resulta dijeron, que al embrocar el tambo, el gas vuelve a subir.

Los tambos que no son embrocados todavía lle-

Pasa a la página 7



CARNET DE MENORIDAD. Miles de jóvenes, acompañados de sus padres, visitan el Teatro de Cámara Municipal, donde se encuentran las oficinas que extienden los carnet

de menoridad. Este, comprende las edades de 10 a 18 años. También son extendidos en las alcaldías del país.

—Foto de LA PRENSA, por Payán

Desorden y confusión erradicará Educación

"Desorden, confusión y descoordinación administrativa ha imperado en el Ministerio de Educación lo que ha originado una grave crisis en el sistema educativo nacional en todos sus niveles", dijo el Ing. Juan José Interiano, subsecretario de Educación, en reunión de trabajo que tuvo con los directores generales del ramo.

"En vista de ello, agregó, las actuales autoridades buscan una mejor coordinación y una mayor flexibilidad con el objeto de implementar un sistema más funcional, moderno y eficiente".

Explicó el funcionario, en su primera sesión de trabajo tras su viaje de estudio en el exterior, que el Ministerio de Educación aboga por una política de austeridad en vista de la crisis financiera que prevalece y que por

ello se debe ahorrar todo el material que sea posible.

Señaló que "el Ministerio de Educación se ha propuesto no comprar más papel con el objeto de obligar a funcionarios y empleados a gastarlo menos. Entre más papel se tiene, más se desperdicia. Para cualquier nota insignificante se hace uso excesivo de papel. Debemos procurar ahora sustituir el papel por el teléfono. Cualquier trámite tales como ascensos, traslados, permisos, etc. que deseen los maestros, deben procurar hacerlo por teléfono".

Puntualizó del Ing. Interiano que "ahora vamos a trabajar correctamente, vamos a erradicar los vicios del pasado hasta lograr implantar un orden ideal que le dé más flexibilidad al sistema educativo".

Pasa a la página 9

Alcalde alude a grave problema de la basura

El alcalde municipal de San Salvador, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, hace referencia en nota enviada a LA PRENSA GRAFICA, a reciente editorial titulado "Basurero alimentado por la propia alcaldía".

En respuesta a lo expuesto en ese comentario, respecto al duro problema de las basuras en nuestra capital, el jefe de la comuna nos envía la nota que dice:

"23 de marzo de 1981. Sr. Director de LA PRENSA

GRAFICA. Don José Dutriz. Ciudad. Apreciable señor Director: Con gran atención he leído la nota Editorial de LA PRENSA GRAFICA de fecha 19 de los corrientes, titulado "Basurero alimentado por la propia alcaldía" en el cual se expresan algunos puntos de vista sobre el duro problema de las basuras en nuestra Capital, que son compatibles con el criterio oficial del Concejo Municipal que me honro en presidir.

De nuestra parte aceptamos las críticas constructivas que LA PREN-

Pasa a la página 9

Agradece ayuda de Caritas San Lorenzo

Alimentos para dos mil personas, refugiadas en la Villa de San Lorenzo, proporciona Cáritas de El Salvador.

Vecinos de ese sector agradecen el gesto al presidente de la institución, monseñor Marco René Revelo, quien con el cariño que le caracteriza y su nobleza de servicio a la humanidad, ha favorecido con alimentos de dicho programa a mujeres, hombres y niños de esa provincia azotada por la ola de violencia.

Miembros del Comité Pro Reconstrucción y Socorro de San Lorenzo, ha-

Pasa a la página 7



—Foto de LA PRENSA, por Grande.

SIGUE ORNAMENTACION. Con todo éxito se está desarrollando por parte de la alcaldía municipal, la campaña de ornamentación, en las zonas verdes del área capitalina. Se espera la colaboración del público, en el sentido de no destruir los jardines que embellecen la ciudad.

De Santa Ana

Alertan circulación de "billetes falsos"

(Santa Ana). Una alerta al público para que no se deje sorprender por billetes falsos de uno y diez colones que están circulando en la ciudad, hacen las autoridades respectivas. Se tiene conocimiento que nuevamente están apareciendo billetes falsificados con los que fácilmente puede el público ser engañado.

ciales andan tras la pista de los falsificadores de tales billetes.

Asesinó a anciana

(Santa Ana). Con la debida custodia de vigilantes del Centro Penal de Occidente, fue consignado al Juzgado Tercero de Paz el reo Carlos Humberto Castillo Espinoza, acusado de

Las autoridades polic... Pasa a la página 22



—Foto de LA PRENSA, por Miranda.

EXTRAVIADO. José Santos Benjamín Díaz, de 9 años, originario de Sesori, Depto. de San Miguel, busca a sus familiares. Informes en 2o. Tribunal de Menores.